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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1ª SECRETÁRIA: Simoni Stein Tornquist 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Marcelo Kochenborger, Adilson Manhabosco, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer e Simone Stein Tornquist.  
 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, nas dependências da sala 

de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth 

nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 7ª (Sétima) Sessão Ordinária da Terceira Sessão 

Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo Senhor Presidente, 

Vereador Mauro André Weigmer, Invocando a Proteção de Deus declarou abertos os 

trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a ata da sessão anterior, 

ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de votos; A sessão contou 

com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do Presidente a 1ª (Primeira) 

Secretária, Vereadora Simoni Stein Tornquist passou a fazer a leitura das seguintes 

matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 009/2023; Projeto de Lei nº 

007, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a doação de material lenhoso e 

dá outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento para estudos e pareceres técnicos;  Projeto de Lei nº 

008, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a autorização de concessão de 

incentivos industriais mediante a concessão de direito real de uso e dá outras 

providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos para estudos e pareceres técnicos;  

Substituição do Projeto de Lei nº 044/2022, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe 

sobre a concessão de subvenção social a entidade Associação Comunitária Cultural 

Bragadense – ACCB – mantenedora dos serviços de radiodifusão comunitária da Radia 

PatoFm  e dá outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de 
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Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e 

pareceres técnicos;  Indicação nº 009, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues 

Weigmer que Sugere construção de Guarita no Portão da Escola Marechal Deodoro; 

Indicação nº 010, de autoria do Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere 

contratação de segurança, instalações de portões eletrônicos e aquisição de aparelhos; 

Indicação nº 011, de autoria da Vereadora Simoni Stein Tornquist que Sugere construção 

de abrigos para passageiros nas proximidade da propriedade do Senhor Marino Werlang; 

Oficio nº  091, advindo do Executivo Municipal, em resposta ao pedido de informações 

acerca do Requerimento  001, de autoria do Vereador Mauricio Lunkes; e, Ofício nº 091, 

subscrito pelo Prefeito Municipal, encaminhando a Prestação de Contas, relativa ao 

Exercício financeiro de 2022. GRANDE EXPEDIENTE: A primeira a utilizar o espaço foi a 

Vereadora Simone Tornquist, que saudou o presidente da casa, demais vereadores, 

funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que acompanham a 

sessão através das redes sociais. A Vereadora iniciou seu discurso falando sobre a 

dengue, destacando que na terça feira dia 04 de abril acontece o Arrastão contra a 

Dengue no Município, uma parceria entre as Secretarias de Saúde, Viação e Obras, 

Agricultura e Meio Ambiente e ABC. A Vereadora prosseguiu informando que existem 

alguns casos de dengue em nossa cidade e estão no aguardo de um exame para 

confirmação de Chikungunya, e como nas cidades vizinhas já tem confirmação de alguns 

casos, as equipes de Endemias estão em alerta, principalmente devido à falta de 

inseticida uma vez que o Estado não está conseguindo repassar aos Municípios. A Nobre 

Edil também falou a respeito de sua indicação onde sugere construção de um Abrigo para 

passageiros, na entrada do Senhor Marino Werlang, nas proximidades do Ginásio de 

Esportes Cesar Roberto Schaefer “O Bragadinho” saída para o Município de Entre Rios do 

Oeste. A construção de um abrigo no endereço supracitado, se faz necessário, visto que 

tem muitos alunos que ficam diariamente expostos ao sol, chuvas e intempéries. A 

Vereadora finalizou seu discurso parabenizando a Administração Municipal pelas 

programações realizadas no último final de semana em nosso Município, Pescaria no lago 

onde sugeriu que a Pesca seja realizada o dia todo, e seja feito campanha de arrecadação 
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de alimentos no dia da Pescaria, outro evento que recebeu elogios da Nobre Edil foi o 

Espetáculo de Pascoa uma bela apresentação que encantou a todos os presentes. O 

Presidente da Casa Vereador Mauro Weigmer também fez uso da tribuna, saudou o 

presidente, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos 

demais que acompanham a sessão através das redes sociais. O Nobre edil iniciou seu 

discurso relatando ter esquecido parabenizar as equipes que trabalharam nas 

ambulâncias prestando socorro a quem necessitasse na Festa do Cupim e na Cavalgada, 

mencionou ter trabalhado por 14 anos neste serviço, e ser conhecedor de como é 

essencial o trabalho durante os eventos, prosseguiu enaltecendo a grande Final dos 

Campeonatos Municipais de Futevôlei e Voleibol de Areia, realizado na última sexta feira 

dia 31 de março, mencionou estar admirado pela qualidade dos jogos realizados em alto 

nível durante a competição, agradeceu ao secretário de espertes Cleber Duarte pela 

condução das modalidades está de parabéns pela organização dos campeonatos. O 

Vereador prosseguiu falando a respeito da Pescaria realizada no último sábado dia 01 de 

abril, sugeriu fazer um cadastramento para que somente os munícipes sejam autorizados 

a pescar, mencionou reunir todos os vereadores e realizar uma indicação sugerindo tal 

medida. Prosseguiu seu discurso parabenizando o Espetáculo de Pascoa realizado no 

último domingo dia 02 de abril. O Vereador Finalizou seu discurso agradecendo ao 

Deputado Hussein Bakri, que disponibilizou ao Município uma verba de R$ 100.000,00 

(Cem Mil Reais) que será destinado ao Colégio Estadual.  ORDEM DO DIA: Indicação nº 

009, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues Weigmer que Sugere construção 

de Guarita no Portão da Escola Marechal Deodoro, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 010, de autoria do 

Vereador Ademir Marcelo Kochenborger que Sugere contratação de segurança, 

instalações de portões eletrônicos e aquisição de aparelhos, após discussão foi aprovada 

por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e, Indicação nº 011, de autoria da 

Vereadora Simoni Stein Tornquist que Sugere construção de abrigos para passageiros nas 

proximidade da propriedade do Senhor Marino Werlang, após discussão foi aprovada por 

unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizaram-se 
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do espaço os Vereadores: Jonatan Fernandes, Dante Conrado Mundt, Ademir Marcelo 

Kochenborger e Simoni Stein Tornquist. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a 

presente ata, que após lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeira Secretária, 

Pato Bragado, aos três dias do mês de abril de dois mil e vinte três.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Simoni Stein Tornquist                                                         Mauro André Weigmer 
       1ª Secretaria                                                            Presidente 
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